



2022年5月25日

各位

会社名 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド  
代表者 代表取締役社長 門田 剛  
(コード番号 7829:東証グロース)  
問合せ先 取締役 永井 利博  
(TEL 03-6400-5524)

**(訂正)「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2022年4月14日に公表、2022年5月11日に一部訂正いたしました「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 訂正内容と理由

「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」における添付資料(13頁)「3. 連結財務諸表及び主な注記(重要な会計上の見積り)」に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

(重要な会計上の見積り)

固定資産の減損

1. 当連結会計年度の連結財務諸表に計上した金額

<訂正前>

有形固定資産	5,122百万円
無形固定資産	1,528百万円
投資その他の資産	<u>1,890</u> 百万円

<訂正後>

有形固定資産	5,122百万円
無形固定資産	1,528百万円
投資その他の資産	<u>263</u> 百万円

以上